
Червень багатий на події...

Вітаємо з 60-літтям  доцента кафедри  ТЕ 
Бахтіна Валерія Івановича! 
Бахтін Валерій Іванович  працює на благо ЗДІА з 1975 року. 

Займається науковою діяльністю з більшістю промислових 
підприємств за напрямком «Пилогазоуловлювання». 
Випустив більше 230 наукових праць та більше 100 інженерів 
і спеціалістів-теплоенергетиків. Майстер спорту СРСР з 
баскетболу. Член збірної команди області з баскетболу. 
Неодноразовий переможець міських та областних змагань.

1 липня 2009 року Галині Іванівні Зінченко, ветерану Великої 
Вітчизняної війни, нагородженої медаллю «За доблестный   труд в 
Великой Отечественной войне 1941-45 гг.» виповнюється 80 років з 
дня народження. 

Галина Іванівна тривалий час працювала 
в академії на різних посадах. Не зважаючи 
на те, що в даний момент вона знаходиться 
на заслуженому відпочинку, тобто на пенсії, 
Галина Іванівна виконує величезну громадську 
роботу. В складі ради ветеранів важко знайти 
рівного їй активіста: разом зі студентською 
молоддю вона проводить волонтерську роботу 
серед ветеранів академії; бере активну участь 
у всіх заходах, які організує рада ветеранів, 
не залишається осторонь будь-яких подій 
академії та міста Запоріжжя. Пише вірши та 
друкується в ЗМІ Запоріжжя.

В день 80-річчя бажаємо Галині Іванівні 
міцного здоров’я, довголіття, чудового 
настрою, поваги і любові! Продовжуйте писати і в своїх віршах 
відтворювати минуле й сучасне життя, як старшого покоління, так і 
молоді. Дякуємо Вам за ваш оптимізм і віру в чудове майбутнє!

Рада ветеранів академії

Керівнику диспетчерського сектора навчального відділу ЗДІА 
Абакумовій Л.М.

Шановна Людмило Михайлівно!
Від імені ректорату, колективу 

викладачів та співробітників 
академії прийміть наші щирі 
привітання.

З нагоди вашого ювілею бажа-
ємо Вам невичерпної енергії й 
оптимізму, міцного здоров’я, 
душевного тепла і справжнього 
людського щастя.

За час роботи в академії Ви 
проявили себе як спеціаліст 
високого рівня, працьовитий, 
наполегливий працівник. Ви 
комунікабельна, доброзичлива та  
чуйна людина.

Нехай надалі Ваш шлях буде щедрий на добро та успіхи і багатий на 
зустріч з гарними людьми.

Тож цього святкового дня ще раз вітаємо вас з днем народження. Зичимо 
всіляких гараздів, родинного затишку і благополуччя.

Ректор академії В. І. Пожуєв
Голова профспілки В. П. Падалка

Печенніковій Валентині Михайлівні 
доценту кафедри МКМ ЗДІА в день славного ювілею

Шановна  Валентино Михайлівно!
 За дорученням колективу викладачів і 

співробітників академії прийміть щирі вітання 
з нагоди знаменної події — ювілейного дня 
народження

Ваша доля нерозривно пов’язана з 
інженерною академією, улюбленою кафедрою 
та студентством. Ваші випускники успішно 
працюють на промислових і металургійних 
підприємствах нашої держави та успішно 
запроваджують у життя ті знання, навички та 
вміння, які вони здобули завдяки Вам.  Саме 
Ви — це приклад працьовитості та зразкової 
організації роботи. 

Своєю бездоганною роботою Ви досягли 
успіхів у науково-педагогічній роботі. Завдяки 

притаманним Вам обширу знань, цілеспрямованості та вимогливості Ви 
по праву заслужили любов всього нашого колективу.

Сердечно бажаємо, шановна Валентина Михайлівна, любові, щастя, 
міцного здоров’я, гідного благополуччя Вам і Вашим близьким!

Ректор ЗДІА  В.І. Пожуєв
Голова профкому  В.П. Падалка

Й душа немов би молодіє...
По ліву руку — всі печалі, 
По праву руку всі надії 
Життя не зміряти літами, 
А щастя — то важка наука. 
Хай буде радість завжди з                                              
Вами 
По ліву й по праву руку.

 Ректорат, профком,
колектив кафедри  ТЕ

Сердечно вітаємо з ювілеєм! 
Ще небо хмарами не вкрите, 
Ще так прозоро сяють роси, 
А вже по ліву руку — літо, 
А вже по праву руку — осінь. 
Ще очі блиску не позбулись, 
Ще серце жити не стомилось, 
А вже по ліву руку — юність, 
А вже по праву руку — зрілість. 
А час летить нестримно далі, 

Вітаємо з 70-літтям вченого секретаря, професора 
кафедри МЧМ Чуба Віталія Гавриловича 

Шановний Віталію Гавриловичу!
Від імені колективу викладачів, співробітників та 

студентів академії прийміть щирі вітання з нагоди славного 
ювілею – 70-річчя від дня народження!

Цю знаменну подію в житті Ви зустрічаєте ще повний 
свого творчого потенціалу. Ваша трудова біографія (аспірант, 
кандидат техн. наук, доцент, професор), педагогічна і наукова 
діяльність — це яскравий приклад великої працелюбності, 
любові до своєї справи та до життя, становлення особистості 
та наполегливості у досягненні мети.

Багаторічна праця в ЗДІА створила Вам репутацію 
визнаного спеціаліста в галузі теорії металургійних процесів, 
кваліфікованого  викладача. Добротні знання, енергія та 
емоційний порив — все це спрямоване Вами на підготовку 
спеціалістів-металургів. 

Ви по праву користуєтесь заслуженим авторитетом 
серед професорсько-викладацького складу, співробітників і 
студентів ЗДІА.

Висловлюємо Вам сердечну вдячність за невтомну працю, 
за великий талант і покликання сіяти мудрість і знання.

Щиро бажаємо Вам міцного здоров’я, щастя, благопо-
луччя, творчого натхнення та невичерпної енергії.

З повагою, ректор ЗДІА В. І. Пожуєв 




